



ZERTIFIKAT



Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

Quality Austria - Trainings Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH is gemäß dem österreichischen Akkreditierungsgesetz BGBI. Nr. 28/2012 durch das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft) akkreditiert

Die Quality Austria ist als Umweltgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft. Umwelt- und Wasserwirtschaft) zugelassen.

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw. Zulassungsumfang ist den ieweils aktuellen Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

869fc2ef-6cee-4596-afbb-458e63081de7



Prinz Gourmetline GmbH

IT-39040 Natz-Schabs, Gewerbezone Förche 22/A COID: 17201, GLN: 8032294000000 sanitary legal authorisation number: IT V4F8Q CE

Zertifizierungsbereich des Audits / Audit scope: Produktion von Oktopus-, Sepia-, Garnelen- und Meeresfrüchtecarpaccio (zuputzen, erhitzen, füllen). ganz und geschnitten (MAP), Shrimpsburger, verpackt in Kunststoffdärmen sowie Kunststofffolien.

Production of octopus, cuttlefish, shrimp and seafood carpaccio (Cleaning up, heating and filling) whole and sliced (MAP), shrimp burgers packed in plastic casings and plastic films.

Produktscope / Product scope: 2. Fisch und Fischprodukte / 2. Fish and fish products Technologiescopes / Technology scopes: D, E, F Letztes unangekündigt durchgeführtes Assessment: 08.-09.05.2023

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des IFS aufrechterhalten werden.

IFS Food

Version 8, April 2023

und anderer zugehöriger, normativer Dokumente auf Höherem Niveau / at Higher Level mit einer Bewertung von 98,63%.

Registriernummer: HQ-00132/0 Gültig bis: 11. August 2025

Auditdatum: 20. Juni 2024 bis 21. Juni 2024



Folgebegutachtung: 22. April 2025 bis 01. Juli 2025 oder unangekündigt: 26. Februar 2025 bis 01. Juli 2025

Wien, am 27. August 2024

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Mag. Christoph Mondl

Mag. Dr. Werner Paar

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Prokurist, Leitung Customer Service Center

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert.